
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 010 del 30 de enero de 2019 1 de 9 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

 

SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 010 
 

FECHA:  ENERO 30  DE 2019 
HORA:  08:06 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Muy buenos días a todos, para todos los corporados, los funcionarios que nos 
acompañan en el día de hoy, amis dos compañeros de la Mesaa Directiva y a LOS 
los funcionarios del Concejo. 
 
Siendo  las 8:06 del día 30 damos inicnio a la Sesion del día de hoy. 
 
Por favor leer el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
30 de enero de 2019, hora 8 y 06 minutos. 
 
El siguiente es el orden del día. 
 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA 
3. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE ALDÍA 29 

            DE ENERO DE 2019. 
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4. CLAUSURA DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE 
ENERO DE 2019 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL O SU 
DELEGADO. 

5. COMUNICACIONES 
6. PROPOSICIONES 
7. ASUNTOS VARIOS 
8. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 

DE HOY 30 DE ENERO DE 2019 QUE SE ENCUENTRA INSERTA EN EL 
AUDIO. 

 
Está leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Verifiquemos el quórum señor Secretario 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                                    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                         Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO                                                  
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                     Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                         Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ            Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                              Presente  
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                        Presente  
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
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NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                                          
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE             Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                    Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                          Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO              
 
Señor  Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión  anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
2. HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Darle un saludo a la doctora Ana María Madrid que nos acompaña hoy en 
delegación del Alcalde para  darle clausura a las Sesiones del día de hoy. 
Hacemos un poco de silencio. 
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Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO. 
 
3. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 29DE 
ENERO DE 2019 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 

TAMAYO. 

En consideración el acta del 29 de enero, se abre al discusión, anuncio que va 
cerrase, queda cerrada, ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO. 
 
Ha sido aprobada Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 

TAMAYO. 

Continuamos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO. 
 
4. CLAUSURA DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE ENERO 
DE 2019 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL O SU DELEGADO. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA ANA MARÍA MADRID  ACOSTA 
DELEGADA DEL ALCALDE MUNICIPAL 
 
Muy buenos días, un saludo muy especial a la Mesa Principal, al doctor Juan 
Camilo Callejas Presidente del Concejo Municipal, al doctor John Daive  Jaramillo 
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Toro Vicepresidente Primero, a la doctora Jessica Johana Arang, Vicepresidente 
Segundo, Doctor Boris León Rivera Moreno Secretario General, Honorables 
Concejales, señores Secretarios de despacho y funcionarios de la Administración 
y demás personas que nos acompañan en el recinto municipal. 
 
Me permito dirigirme a ustedes, El Señor Alcalde César Suárez Mira, quien les 
envía un afectuoso saludo, me ha delegado a clausurar las Sesiones 
extraordinarias del Honorable Concejo Municipal, durante el mes de enero del 
presente año. 
 
Durante 10 días de sesiones extraordinarias, analizaron con detenimiento 
diferentes estudios de acuerdo donde se aprobó unánimemente, modificar el 
Acuerdo Municipal N° 011 de 1978, en virtud del cual se creó el Fondo de 
préstamos comunes del Municipio de Bello y se dictan otras disposiciones” que 
tuvo como ponente al Honorable Concejal Jesús Octavio Jiménez Gil. 
 
De igual manera se aprobó el Acuerdo N° 002 de 2019 cuyo ponente fue el 
Honorable Concejal José Rolando Serrano “Por medio del cual se autoriza al 
Alcalde Municipal para hacer cesión a título gratuito de terrenos que sean bienes 
fiscales propiedad del municipio y que hayan sido ocupados ilegalmente para 
vivienda de interés social, de conformidad con lo establecido en la Ley 1001 de 
diciembre 30 de 2005”. 
 
Y con el objetivo de restablecer ajuste salarial de los empleados públicos que 
conforman la planta de cargos del Concejo Municipal, ponencia realizada por el 
honorable Concejal Elberth León Patiño Serna, se aprobó Proyecto de Acuerdo N° 
003 de 2019 para la vigencia del presente año. 
 
Tres acuerdos que buscan el bienestar de los empleados de la Administración 
Municipal y la honorable corporación, y por supuesto el bienestar de las 
poblaciones más vulnerables de nuestra ciudad de progreso. 
 
Reciban pues de parte de la Administración Municipal, admiración y respeto por su 
responsable disposición para el análisis de los diferentes proyectos de acuerdo, 
encaminados siempre al éxito integral de nuestra ciudad.  
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Muchas gracias. 
 
Declaro la clausura de las Sesiones extraordinarias del Cocnejo de Bello del mes 
de enero del 2019.  
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 

TAMAYO. 

A usted doctora Ana María por tener la deferencia de acompañarnos en el día de 

hoy y durante todas estas extras. 

Agradecer  también a todos los Corporados y a todos los funcionarios que hoy nos 

acompañan, a la comunidad a los ediles, a los que se han tomado la molestia de 

venir hasta acá el día de hoy para acompañar las clausura de las Sesiones. 

Continuemos con el orden del día señor secretario.   

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
     

5. COMUNICACIONES 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
No hay comunicaciones señor Presidente. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
6. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
No hay proposiciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
Continuemos con el orden del día 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  

 
7. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En ¿asuntos varios? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
No hay señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 

TAMAYO. 

Quiero en asuntos varios referirme a la corporación no abundar en el tema, pero 

fue muy gratificante la reunión que tuvimos ayer con todos los secretarios a cargo 

de la comisión que creamos para el tema de las canchas y muy próximamente 

estaremos dando informe en la plenaria cuando estemos en ordinarias o en 

extraordinarias si ha bien así lo necesita la Administración durante el otro mes, 

pero medianamente para que la comunidad tenga una información estaremos 

haciendo un video comunicándoles los logros que pudimos concretar con la 

Administración y nosotros los Corporados. 

Continuemos con el orden del día Señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO 
 
8. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA DE 
HOY 30 DE ENERO DE 2019 QUE SE ENCUENTRA INSERTA EN EL AUDIO. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS  
TAMAYO 
 
En consideración el acta del 30 de enero, se abre al discusión, anuncio que va 
cerrase, queda cerrada, ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO. 
 
Ha sido aprobada Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO. 
 
Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA 
MORENO  
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Agotado el orden del día, levanto la Sesión y cito para marzo 01 a las ocho de la 
mañana. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Juan Camilo Callejas Tamayo  Boris León Rivera Moreno  
Presidente   Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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